

کرمی صوفی صاحب! وعلیکم السلام!

اچکھ خط ملا جو شریک اشاعت ہے آپ کے سوالات بالکل
بجا ہیں۔ جہاں عرض ہے کہ ہم لوگ صحابہؓ کے بارے میں جو
مؤقف رکھتے ہیں وہ مختصر آریہ ہے کہ صحابہ معیارِ حق ہیں۔ اور
صحابہؓ ہمارے حق ہیں رضی اللہ عنہم ورضوا عنہم۔

قرآن کریم میں صحابہ کے لئے اتنا بڑا اعزاز انبیاء کے ام
ثلہم الصلوٰۃ والسلام میں سے کسی نبی کی اہمیت کو نہیں ملا۔
اور اسل اعزاز کا واضح تقاضی یہ ہے کہ صحابہ کے بارے
میں زبانِ دہلم کو عمداً بوجھانا چاہیے۔ نقیب ختم نبوت جو
درحقیقت صحابہ رضی اللہ عنہم کی ذات و صفات کا بھی نقیب ہے
اس میں جو کچھ چھپتا ہے ظاہر ہے ہم اس کے ذمہ دار ہیں
اور ہم کہ عاجز انسان ہیں۔ غطاء و سلمان ہماری تخلیقی شان
ہے۔ اگر ہم بھول گئے اور اچکھ ہماری بھول پر ہمیں تنبیہ فرمائی
ہے تو ہم آپ کے شکر گزار ہیں کہ آپ نے ہمیں ٹوٹا اور آپ
بجا طور پر میری طرف سے اور ادارہ کی طرف سے بُرا دیکھ سکتی
ہیں لفظ بغاوت بہر اُشاعت ہوا ہے عمدہ نہیں۔ اور اکیں ادارہ
اور میں اپنی اس بھول پر اللہ سبحانہ و تعالیٰ سے معافی
مانگتے ہیں اور آپ سے بھی گزارش ہے کہ ہماری اس خطا پر
ہمارے لئے اللہ سے معافی کی دعا کریں۔ اس کے ساتھ ہی
میں یہ بھی عرض کرتا ہوں کہ سیدنا معاویہ سیدنا عمرو بن
عاص سیدنا ابو موسیٰ اشعری رضی اللہ عنہم کے پاکستانی قریبائے
روسیاہ جو مشترکہ کین عم کی سازش کا نعرہ ہیں اور صحابہؓ کے
مشاہرات میں بڑی دیدہ دلیری سے صحابہؓ کو موردِ طعن و
تیشیع بناتے ہیں اور ان کے ہا میں حکم بننے کی ظالمانہ روش

اپناٹے ہوئے ہیں آپ اپنا شرعی فرض ادا کرتے ہوئے ہمیں
شرم و دہشیں کہ وہ بھی تو یہ کر لیں کہ تو یہ کا دروازہ ہر وقت
کھلا ہے اور ہماری طرح جرات کے کہ اپنے نظریہ میں معافی
کا اعلان کریں تاکہ انکی سیت سچائی اور حق سے آشنا
ہو جائے ورنہ ہم اپنی رائے پر قائم ہیں کہ وہ لوگ جو صحابہؓ
پر تنقید کرتے ہیں انچہرے سے لیکر جکوال تک سب ایک ہی
بیماری میں مبتلا ہیں اور "تجدید سبائیت" کا موزی مرض
انہیں کھلی گراہی کی طرف دھکیل رہا ہے جس کے لئے ان
مکروہ لوگوں کی کوئی تاویل "عذر گناہ بدر اذ گناہ" سے
زیادہ معیشت نہیں رکھتی۔ رہی بات سیدنا حمار بن یاسر
رضی اللہ عنہ کی شہادت کی تو حدیث میں اسکی کہیں بھی نشاندہ
نہیں کہ وہ سیدنا معاویہؓ کا گردہ ہے یہ تو عجمی موزیوں کی
کاوش ہے، کہ وہ لکھے کیونچہ مان کہ گردہ معاویہؓ پر فٹ کرتے
ہیں حالانکہ سیدنا زبیر اور سیدنا عمار رضی اللہ عنہما کے
قائل واضح طور پر وہی باغی ہیں جنہوں نے سیدنا عثمان غنی
رضی اللہ عنہ کو شہید کیا مزید سلی کے لئے میرے مضمون:

"سیدنا معاویہ اور ان کے بے رحم ناقذین"

دسمبر ۱۹۹۹ء اور جنوری ۲۰۰۱ء، جون سنہ ۱۹۹۸ء کے
نقیب ختم نبوتؐ میں ملاحظہ فرمائیں۔ اَللّٰهُمَّ اَنْتَ عَفُوٌّ
تُحِبُّ الْعَفْوَ فَاعْفُ عَنِّي - والسلام مع الاحرام

سید عطاء الحسن بخاری

